M154 SR

TD M154 : Autour de la diagonalisation

Exercice 1. Diagonaliser dans My(C) la matrice B = < (Z) izz )

Exercice 2. Considérons A = 2 8 > dans Mj3(R) donner une condition nécessaire et suffisante

pour que A soit diagonalisable.

Exercice 3. Diagonaliser dans M3(R) la matrice suivante :

A=

— = O
=
O =

Exercice 4.

1. Soit A = < 01 >, diagonaliser A et en déduire A™ Vn € N.

2 1

2. Montrer que la relation wu,42 = 2u, + upy1 peut se mettre sous la forme :

(2)-+(2)
Un+2 Un+1

En déduire 'expression de u,, en fonction de n,ug, uq.

Exercice 5.
Soit ¢ ’endomorphisme de R? dont la matrice dans la base canonique est :

1. Diagonaliser A.

2. Résoudre le systéme différentiel :

3. En déduire la résolution du systéme suivant :

2y (t) = —a2(t) + w3(t)
xh(t) = —x1(t) + 2wo(t) — 323(t)
() = x1(t) + 22(t) — 223(t)
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